
úterý 27. června 2017 od 18.00 hodin
Kašpárek v rohlíku – dětský kabaret
(divadlo J. K. Tyla)

Loutkohra Jihočeského divadla

Kašpárek v rohlíku slaví 10. narozeniny! A my pro vás, milé děti,
po dlouhém čekání opět přivážíme nejoblíbenější bejbypankovou skupinu u nás.
Navíc bude pro vás připravena malířská dílna v předsálí divadla!

neděle 2. července 2017 od 19.30 hodin
Tennessee Williams: Skleněný zvěřinec
(divadlo J. K. Tyla)

Agentura Harlekýn

Slavná hra se silně autobiografi ckými prvky z autorovy vlastní rodiny.

Rodinná tragikomedie o nás, o každém z nás a o tom, že z lásky se totiž udělají 
ty nejkrásnější i ty nejhorší věci. Opuštěná matka Amanda nerespektuje dospělost 
svých dětí a svou láskou a touhou udělat své blízké co možná nejšťastnějšími 
nadělá v rodině velikou paseku…

Hrají: Simona Stašová, Andrea Daňková/Kamila Trnková, Jaromír Nosek/
Filip Cíl, Adam Vacula/Karel Heřmánek ml./Zdeněk Piškula

neděle 23. července 2017 od 19.30 hodin
Patrik Hartl: 4 sestry
(divadlo J. K. Tyla)

Studio DVA

Komedie o módě, dietě, touze po lásce, milostných dobrodružstvích, chlípném 
včelaři a překvapení v kompostu.

Táta měl hodně rád ženy, takže má každá z jeho dcer jinou mámu. Ale i povahu, 
rozmary, potíže a touhy. 4 sestry jsou punkovou crazy komedií o tom, že i když 
si pořádně lezete na nervy, je zábavnější prožít život s rodinou než bez ní.

Hrají: Ivana Chýlková, Anna Šišková, Jana Stryková, Berenika Kohoutová, 
Roman Štabrňák; ze záznamu Kryštof Hádek, Michal Slaný

úterý 8. srpna 2017 od 19.30 hodin
(společenský sál Lázní Aurora)
středa 9. srpna 2017 od 20.30 hodin
(Malé nádvoří Státního zámku Třeboň)

Commedia Finita
Divadelní společnost Karla Soukupa

Velice úsměvné povídání s autentickými ukázkami světových árií operní zpěvačky. 
Tak trochu nastavené zrcadlo české povahy.

Ema Destinová – mimořádně nadaná operní pěvkyně světového formátu, 
která v Čechách neobstála. Viktorie Hradská mistrně vykreslila poslední léta 
života velké pěvkyně, které trávila v Čechách, očima čtyř žen, učitelky hudby, 
uklízečky, placené společnice a komorné. Čtyři monology plné závisti, žárlivosti, 
nepochopení, v podání známých hereček, nám vtipnou formou ukazují stále 
přítomnou českou malost, která potírá velké talenty.

Hrají: Valerie Zawadská, Kateřina Macháčková, Lucie Kožinová, Anna Kulovaná, 
Karel Soukup

čtvrtek 24. srpna 2017 od 17.30 hodin
O Sněhurce
(Malé nádvoří Státního zámku Třeboň)

Pražské poetické divadlo Pruhované panenky

…co je pruhované, jako noc a den,
je vzájemně milované,
peřina, když u babičky spím,
ze srdce perník, který ráda jím.
Jsme panenky pruhované,
pohádky, hudbu s sebou přivážíme,
jemnost, hravost i moudrost přinášíme,
do vašich srdcí krásu uložíme…
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